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Δ ελ τ ί ο  Τύπ ο υ  
 

Κάλαντα και Χριστουγεννιάτικες μελωδίες  

από τα παιδιά του Ι.Π.Α.Π. «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ»  

Με χαρούμενες και Χριστουγεννιάτικες μελωδίες πλημμύρισαν το Δημαρχιακό Μέγαρο 

«Βασίλειος Κουκουβίνος» το πρωί της Πέμπτης 21 Δεκεμβρίου 2017, τα παιδιά από το 

Ι.Π.Α.Π. «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ», τα οποία αρχικά είπαν τα κάλαντα στον Δήμαρχο Ιλίου Νίκο 

Ζενέτο, Αντιδημάρχους και Δημοτικούς Συμβούλους και στη συνέχεια στους εργαζόμενους 

του Δήμου, στην αίθουσα εκδηλώσεων.   

Όπως δήλωσε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος:  

«Σήμερα τα παιδιά μας επιφύλαξαν μια όμορφη και ευχάριστη έκπληξη. Γέμισαν το Δημαρχείο 

με τις χαρούμενες φωνές τους και με τις μελωδίες τους μας μετέφεραν το πνεύμα των 

Χριστουγέννων. Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά, καθώς επίσης, στον Πρόεδρο, στο 

Διοικητικό Συμβούλιο και στους εργαζόμενους του Ιδρύματος για σπουδαίο τους έργο, στο 

οποίο θα είμαστε πάντοτε αρωγοί και στο μέτρο των δυνατοτήτων μας, θα στηρίξουμε κάθε 

τους προσπάθεια. Εύχομαι από καρδιάς Καλά Χριστούγεννα και ο νέος χρόνος να χαρίσει σε 

όλους υγεία, ελπίδα και φωτεινά χαμόγελα.»  

Ίλιον, 22.12.2017 
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Τα παιδιά από το Ι.Π.Α.Π. «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ» λένε τα κάλαντα στον Δήμαρχο Ιλίου Νίκο Ζενέτο, 
Αντιδημάρχους και Δημοτικούς Συμβούλους. 

 

Τα παιδιά από το Ι.Π.Α.Π. «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ» χάρισαν στον Δήμαρχο Ιλίου Νίκο Ζενέτο μία 
σύνθεση, δικής τους δημιουργίας. 
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Τα παιδιά από το Ι.Π.Α.Π. «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ» λένε τα κάλαντα στους εργαζόμενους του Δήμου. 

 

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος με τα παιδιά του Ι.Π.Α.Π. «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ»,  την Αντιπρόεδρο 
του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Μαρίκα Παππά και τη Μουσικοπαιδαγωγό Χρυσή 
Κριτσωτάκη 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος μοιράζει δώρα στα παιδιά 

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος με την Αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Ι.Π.Α.Π. 
«Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ» Μαρίκα Παππά και την Προϊσταμένη Εμπλουτιστικών Προγραμμάτων 
Καραμέρη Μαρτσέλα 
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